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Notulen van de Algemene 
Ledenvergadering 2024 van 
voetbalvereniging Oliveo 
 
Datum : 16 oktober 2024 
Locatie : Clubgebouw Sportlaan Pijnacker 
Aanwezig : 39 leden inclusief bestuur 
 
 
1 Opening en mededelingen 
Ronald opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen, in het bijzonder de erevoorzitters en 
ereleden. 
 
Bericht van Afwezigheid ontvangen van Arjan Zonderop, Anja van der Burg, Kees Wijsman, Jan 
Peter Hogendam, Ruud Schalkwijk, Paco van Leusden en Sjaak Brouwer. 
 
Traditiegetrouw wordt een minuut stilte in acht genomen voor de in het afgelopen jaar overleden 
(oud)leden Bram Broersen, Jan van der Quast, Jan de Vreede, Piet de Roos, Jeffrey Oost en Jan 
Daane. 
 
 
2. Vaststellen Agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
3. Vaststellen verslagen  
De notulen van de ALV d.d. 23 oktober 2023 en het jaarverslag 2023-2024 worden zonder 
opmerkingen en of aanvullingen goedgekeurd.  
 
4. Organisatie en Verkiezingen 
Organisatie 
Ronald gaat uitvoerig in op de voorstellen om Oliveo toekomstbestendig(er) te maken. 
Voorstellen voor formele wijzigingen zijn: 

 Bestuursfunctie Familie & Organisatie. 
 Bestuursfunctie Accommodatie & Duurzaamheid. 
 Functie kantinezaken niet langer bestuursfunctie. 
 Extra commissies en aanvulling van vrijwilligers. 

 
Op basis van bovenstaande vraagt bestuur mandaat van de ALV om: 

 De organisatie aan te passen, 
 Indien noodzakelijk een bestuursfunctie voor Voetbal Technische Zaken (VTZ) te creëren. 

 
Vraag Willem van der Smit: Waar gaat de functie VTZ onder vallen en wat zijn de taken? 
Antwoord: De opzet wordt nog bekeken. Uitkomst bepaald of dit een bestuursfunctie wordt. 
Walter v.d. Bogaardt zou deze functie al wel toegevoegd willen zien. 
 
De ALV gaat akkoord met de voorstellen. 
 
Verkiezingen  
Voorzitter Ronald Laarhoven, aftredend en herkiesbaar. 
Anja van der Burg, aftredend niet herkiesbaar 
Zoals verwacht hebben zich geen andere kandidaten voor de voorzittersfunctie gemeld. Ronald is 
daarom door de vergadering weer voor drie jaar benoemd voor de bestuursfunctie Voorzitter. 
Schema aftreden: 
2024-2025 Frank Duijvestijn (Penningmeester) 
2025-2026 Kees Kleij (Secretaris) 
2026-2027 Ronald Laarhoven (Voorzitter) 
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De ALV gaat akkoord met het voorstel om Anja vanwege haar jarenlange inzet voor diverse 
vrijwilligerstaken te benoemen tot lid van verdienste. 
 
5. Visie en Missie 2028  
Ronald gaat wat dieper in op de sheets ‘Visie en Missie 2028’. 
Sportief. Plezier in het voetballen, staat nog steeds voorop, daarnaast is er ruimte voor prestaties, 
en daar hebben we er een paar van gehad, zoals  
1e team speelde promotiewedstrijd, 2e en 3e teams kampioen en naar reserve 1e klasse, O23 
promotie naar 3e Divisie. 
V.w.b. de jeugd O13-1 op NK 4e plaats, O13-3 en O9-5 kampioen. 
Er is door een stel hele enthousiaste dames een groep speelsters opgericht die onder leiding van 
diverse trainers elke maandagavond hun trainingsuurtje volbrengen. 
Sociaal en Maatschappelijk Herbruikbare bekers zijn geïntroduceerd, Oliveofeest was weer 
geslaagd, prima en gewaardeerde vrijwilligersavond. 
Er zijn meer dames binnen de vereniging actief, o.a. vertrouwenscontactpersoon is aangesteld, 
jeugd coördinator, dames bij het wedstrijdsecretariaat, dames organiseren jeugdactiviteiten, etc. 
 
Onder alle leden is een enquête met uiteenlopende vragen uitgezet. 160 leden hebben de moeite 
genomen om deze enquête in te vullen. Zo zijn er sterke punten, kansen, verbeterpunten en 
bedreigingen naar voren gekomen. Met vier punten uit de enquête gaat het bestuur aan de slag. Dit 
zijn; technisch beleid, vrijwilligers, ontwikkeling ambities en groei en veiligheid. 
 
Duurzaam De zonnepanelen hebben ervoor gezorgd dat er in 2023 ruim 8500 euro is bespaard op 
de energiekosten. Offertes voor warmtepomp zijn aangevraagd. Er is overgestapt op Heineken 
Silver bier, daarnaast is alcoholvrij bier (0.0) op de tab verkrijgbaar. De suikerbom AA-Drink is 
vervangen door AA Zero. Zo zijn er tal van zaken die bijdragen aan onze ambitie om onze milieu 
footprint te minimaliseren 
Vraag Willem v.d. Smit; Kunnen wij ons overschot aan elektra niet aan andere verenigingen op het 
sportpark leveren? Antwoord: hier is naar gekeken, maar is op dit moment niet mogelijk. 
Vraag Cees Verdel; Hoe kijkt het bestuur naar het in 2027 vervallen van de salderingsregeling? 
Antwoord; Daar zijn we ons van bewust en kijken naar de opslag d.m.v. thuisbatterij, maar de 
huidige aanschafprijs voor thuisbatterijen is nu nog erg hoog. 
 
Voordat we in de pauze aan de koffie en thee gaan, wil Ronald Bas Gelton bedanken voor zijn inzet 
binnen het gemeentebestuur m.b.t. onze accommodatie. 
 
Financieel vereniging Penningmeester Frank Duijvestijn licht de financiële verantwoording toe. 
De sheets die hij laat zien geven een goed beeld van hoe wij met de financiën omgaan. 
Zo is sinds 2019 de contributie niet verhoogd. De begrotingen zijn sluitend. Belangrijk punt is dat de 
hoofdsponsors voor nog eens drie jaar, t/m 2028/2029 hun sponsering gaan voortzetten. 
De jaarrekeningen 2023/2024 van de vereniging en de stichting worden door hem uitgebreid 
toegelicht. Vanuit de ALV zijn hier geen vragen over. 
 
6. Verslag Kas Controle commissie & décharge 
Jeroen Kluiters doet namens de Kas Controle Commissie verslag. Er is door de commissie twee 
keer in de boeken gekeken. Er zijn geen discussiepunten geconstateerd. Hij vraagt aan de ALV om 
het bestuur decharge te verlenen. Hiermee wordt akkoord gegaan. 
Aftredend niet herkiesbaar Jeroen Kluiters. Verkiesbaar is Aaron Droogh. De ALV is hiermee 
akkoord. 
 
Vanuit de commissie komen twee adviezen. 1. Het opstellen van Meer Jaren Onderhoud Plan 
voorzien van cijfers. 2. Zorg dat er voldoende controle is op de financiën. 
Voor punt 1 gaat Frank bekijken of dit mogelijk is. Punt 2 is in voorzien. Secretaris Kees Kleij kijkt 
regelmatig naar de rekeningen. Hetzelfde geldt voor Sjaak Brouwer (stichtingsbestuur). 
 
7. Vaststelling Begroting & Contributie 2024/2025 
De begroting laat een min van ruim 5700 euro zien. De investering voor het komende jaar worden 
begroot op 92.000 euro. 
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Altijd een belangrijk punt op de ALV is het vaststellen van de contributie. De laatste 
contributieverhoging was in seizoen 2019/2020. Het bestuur stelt voor om ook nu de contributie 
wederom niet te verhogen.  
De vergadering gaat akkoord met de begroting en het voorstel om de contributie niet te verhogen. 
 
8. Financieel verslag –Stichting 
Frank doorloopt de sheets waarbij hij aangeeft dat er bij het financiële plaatje van de Stichting niets 
opvallends te melden is. Het resultaat van de exploitatie en de balans zijn nagenoeg ongewijzigd. 
 
Rondvraag  
Vr. Harrie Kerklaan; kunnen vanwege de akoestiek de dartborden ergens anders heen? 
Antw. Zal naar de mogelijkheden gekeken worden. 
 
Vr. Adrie Wijsman; Is er iets te melden over het evenemententerrein/parkeerplaats? 
Antw. Dit wordt nog steeds door de gemeente als evenemententerrein/parkeerplaats gezien. Er is 
wel beweging om plannen die er voor het parkeerterrein zijn opnieuw tegen het licht te houden. 
 
Vr. Cock: Er zijn reclameborden rond veld twee waar de betreffende sponsor niet meer voor betaald. 
Wat gaat daarmee gebeuren? 
Antw. Deze moeten we weghalen, maar is voor nu geen prio. 
 
 
Walter v.d. Bogaerdt bedankt namens alle aanwezigen het bestuur voor al hun werk en inzet. Het 
bestuur wordt beloond met een applaus, waarna Ronald het sein geeft om met z’n allen een drankje 
te nemen 


